C—SSS Id%

1016

| TvbIJvvFFJIBY mes () Eron’ NBK®

| FOOT JACKS TYPEFJ  No.E-9666

FJ

IV - w1 SS400 48H. 520 : SS EIER
FJ-S

MIUE - Fwh 1 SUS304 /B, 20 : SUS304 St
FJ:=flio0OX—k FJS:/N_—k~

OR—EZICNAEFTYNEEALTHY FI-STA T ER—
ZEBICEBESNIEANA T YNEEST AV INTRUYF
ECREMANDTERT,

OFJIA FIRIN—REEHDRITHEL TH I RS5A /N —
H(CRDEADTEET

A
— W{EFRSG
I o
@]
U @)
) ) ,LLI
oF -
Ll Qi EES * T
i-9—No.| No. | A@®) B C D E F G W | WEm mml EWOE
1~9@  10@ILE
934246 | FJOBOS0 |M 8x125 50 66 55 105 40 13 23 65 3 007 360 350
934247 | FJ08100 |M 8x125 100 116 55 105 40 13 23 65 3 008 450 440
934248 | FJ12050 |[M12x175 50 73 8 15 55 19 23 10 5 011 400 390
934249 | FJ12100 [M12x1.75 100 123 8 15 55 19 23 10 5 014 460 450
934250 | FJ12150 [M12x175 150 173 8 15 55 19 23 10 5 016 540 520
+934251 | FJ16065 |M16x2 65 95 10 20 75 24 32 13 5 034 650 640
934252 | FJ16100 |M16x2 100 130 10 20 75 24 32 13 5 055 740 720
935890 | FJ16130 |M16x2 130 160 10 20 75 24 32 13 5 060| 770 760
934253 | FJ16150 |M16x2 150 180 10 20 75 24 32 13 5 063 810 800
940974 | FJ20100 |M20x25 100 131 13 18 75 30 2 16 5 047| 1,040 1,000
940975 | FJ20130 |M20x2.5 130 161 13 18 75 30 2 16 5 054| 1,170 1,120
940976 | FJ20150 |M20x2.5 150 181 13 18 75 30 2 16 5 058| 1,220 1,180
940977 | FJ20180 |M20x25 180 211 13 18 75 30 2 16 5 065| 1310 1,280
940978 | FJ20200 |M20x25 200 231 13 18 75 30 2 16 5 068| 1540 1,500
%934254 | FJOB0G0S M 8x1.25 60 76 55 105 37 13 2 65 3 006 920 860
934255 |FJ121005 [M12x1.75 100 122 8 14 55 19 2 10 5 018 1550 1,420
934256 | FJ12120S |M12x175 120 142 8 14 55 19 2 10 5 019 1580 1480
%940469 | FJ121505 |[M12x175 150 172 8 14 55 19 2 10 5 021 1,650 1500
934257 |FJ161005 |[M16x2 100 128 10 18 75 24 2 13 5 033 2680 2450
934258 |FJ161305 [M16x2 130 158 10 18 75 24 2 13 5 037 2750 2,550
940470 | FJ16150S |M16x2 150 178 10 18 75 24 2 13 5 038 3,160 2920
934259 | FJ16180S |M16x2 180 208 10 18 75 24 2 13 5 044 3,760 3460
940979 |FJ201005 | M20x2.5 100 131 13 18 75 30 2 16 5 048 4060 3,740
940980 |FJ201305 |M20x2.5 130 161 13 18 75 30 2 16 5 054 4130 3,800
940981 | FJ201505 | M20x2.5 150 181 13 18 75 30 2 16 5 058 4540 4,180
940982 | FJ201805 | M20x25 180 211 13 18 75 30 2 16 5 065| 4850 4460

SINCE 1560

CADF—955>0—FK « EERAE Web B« hT! [ 7 R¥ | ﬁi\ VM pa.mn.

FriendsNo.219/2022. 1 1{EkR



